UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): May 11, 2021

BridgeBio Pharma, Inc. (Exact name of registrant as specified in its charter)			
	Delaware (State or other jurisdiction of incorporation)	001-38959 (Commission File Number)	84-1850815 (IRS Employer Identification No.)
421 Kipling Street Palo Alto, CA (Address of principal executive offices)			94301 (Zip Code)
	(Re	(650) 391-9740 egistrant's telephone number, including area code)	
	(Former	Not Applicable r name or former address, if changed since last repo	rt)
	ck the appropriate box below if the Form 8-K filing iowing provisions (see General Instruction A.2. below	5 5	g obligation of the registrant under any of the
	☐ Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)		
	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)		
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))		
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))		
Seci	urities registered pursuant to Section 12(b) of the Act	:	
	Title of each class Common stock	Trading Symbol(s) BBIO	Name of each exchange on which registered The Nasdaq Global Select Market

Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§ 230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§ 240.12b-2 of this chapter).

Emerging growth company \square

If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act. \Box

Item 8.01. Other Events.

On May 11, 2021, the Board of Directors of BridgeBio Pharma, Inc. (the "Company") authorized and approved a stock repurchase program pursuant to which the Company may purchase up to \$150 million of the Company's outstanding common stock. Stock repurchases under the program may be made from time to time, in the open market, in privately negotiated transactions and otherwise, at the discretion of management of the Company and in accordance with applicable federal securities laws, including Rule 10b-18 of the Securities Exchange Act, of 1934, as amended, and other applicable legal requirements. The timing, pricing and amounts of these repurchases will depend on a number of factors, including the market price of the Company's common stock and general market and economic conditions. The stock repurchase program does not obligate the Company to repurchase any dollar amount or number of shares, and the program may be suspended or discontinued at any time.

This Current Report on Form 8-K contains "forward-looking statements" within the meaning of the "safe harbor" provisions of the Private Securities Litigation Reform Act of 1995, including, but not limited to, statements regarding purchases by the Company of its common stock. Forward-looking statements are subject to a number of risks and uncertainties, many of which involve factors or circumstances that are beyond the Company's control, including changes in price and volume and the volatility of the Company's common stock; adverse developments affecting prices and trading of exchange-traded securities, including securities quoted on the Nasdaq Global Select Market; and unexpected or otherwise unplanned or alternative requirements with respect to the capital investments of the Company. The Company undertakes no intention or obligation to update or revise any forward-looking statements, whether as a result of new information, future events or otherwise, except as required by applicable law.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

BridgeBio Pharma, Inc.

Date: May 11, 2021

/s/ Brian C. Stephenson Brian C. Stephenson Chief Financial Officer